



Elektronicky

Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
ID 7 (2)

Vybavuje/linka
Ing. Monika Debnárová
0949 014 601

Banská Bystrica
23.03.2021

Vec

- 1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 4**
- 2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 4**

Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ: Stredná odborná škola, Pod Bánošom 80, 974 11 Banská Bystrica

Predmet zákazky: „Celoživotné vzdelávanie pre rozvoj vidieka a služieb“

Druh postupu: podlimitná zákazka zadávaná postupom bez využitia elektronického trhuviska podľa § 108 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 15/2021 dňa 22.01.2021 pod značkou oznámenia 3807 – WYP

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 4

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) zo dňa 22.03.2021 o 08:40 hod. k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu Vám v súlade s § 113 ods. 7 ZVO, zasielame nasledovné vysvetlenie:

Otázky uchádzača:

- Na našu otázku ohľadom nerezového zábradlia v časti Internátu verejný obstarávateľ uviedol: "Verejný obstarávateľ informuje, že výkres nie je k dispozícii. Oceľ S235 je ušľachtilá oceľ."
Otázka č. 1 - Podľa čoho máme zábradlie naceniť? neexistuje ani výkres ani výpis materiálu.
Otázka č. 2 - Bude objednávatel akceptovať zmenu ceny za toto zábradlie počas výstavby, keď bude upresnený tvar zábradlia?
Otázka č. 3 - oceľ S235 je podľa starého označenia oceľ triedy 11 (11373, 11375) to nie je nerezová oceľ, čo máme naceniť, keď v PD požadujete nerezové zábradlie
- Na našu otázku ohľadom nesprávneho počtu okien v časti Dielňa ste uviedli: "Verejný obstarávateľ informuje, že platia údaje uvedené v poslednej zmene výkazu výmer, t.j. z dňa 08.03.2021. Úpravou opisu

a počtu kusov výplňových konštrukcií došlo k nesúladu údajov uvedených vo výpisoch okien (príloha č. 5 SP), avšak nové aktualizované výpisy nie sú k dispozícii. Verejný obstarávateľ preto žiada všetkých záujemcov, aby sa držali údajov upravených vo výkazoch výmer, v ktorých je uvedená podrobná špecifikácia ako aj správne počty."

Otázka č. 4 - ktoré okná sa budú vymieňať podľa výkazu výmer?

Otázka č. 5 - Je projektová dokumentácia výmeny okenných otvorov v časti Dielňa spracovaná nesprávne a sú tam uvedené na výmenu aj okná ktoré sa nebudú vymieňať?

Odpovede verejného obstarávateľa:

Odpoveď na otázku č. 1: Verejný obstarávateľ požaduje zhotovenie zábradlia z nerezového materiálu. Na doterajšom zábradlí sú použité profily jaklové 60x40 mm na madlo 3500 mm dĺžky, rám zábradlia jakel 20x20 mm 2500 mm, uholník 40x40 celkom 7000 mm. Zábradlie bude rovnakých rozmerov ako pôvodné. Verejný obstarávateľ nemá podrobný výkres, z uvedeného dôvodu v tejto odpovedi poskytuje materiálovú špecifikáciu pôvodného zábradlia.

Odpoveď na otázku č. 2: Verejný obstarávateľ touto odpoveďou upresňuje tvar zábradlia a síce, zábradlie, resp. jeho rám bude ako pôvodný, avšak bude vyrobený z nerezového materiálu a výplň bude bezpečnostné sklo. Upresnením tvaru zábradlia teda nevzniká priestor na zmenu ceny počas rekonštrukčných prác.

Odpoveď na otázku č. 3: Verejný obstarávateľ požaduje zábradlie z nerezovej ocele a aktualizuje označenie materiálu zábradlia, t.j. oceľ AISI 304.

Odpoveď na otázku č. 4: Verejný obstarávateľ informuje, že vymieňať sa budú všetky okná, ktoré sú uvedené vo výkaze výmer. Výkaz výmer súhlasí s projektovou dokumentáciou.

Odpoveď na otázku č. 5: Verejný obstarávateľ informuje, že sa budú vymieňať okná uvedené v projektovej dokumentácii – časť Dielňa podľa výkresu č. 2 – Pôdorys 1. NP – murovacie práce, objekt dielní značené v legende oko 1 v červenom krúžku.

2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 4

Verejný obstarávateľ informuje, že v súlade s odpoveďou na otázku č. 3 **mení súťažné podklady**, konkrétne položku výkazu výmer pre časť č. 2 predmetu zákazky (príloha č. 3b SP), nasledovným spôsobom:

Pôvodné znenie položky:

127	M	1341082000,2	Oceľ S 235	t	2,243
-----	---	--------------	------------	---	-------

Nové znenie položky:

127	M	1341082000,2	Oceľ AISI 304	t	2,243
-----	---	--------------	---------------	---	-------

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonanú zmenu v súťažných podkladoch a ich prílohách zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.

Verejný obstarávateľ upozorňuje, že nemení lehotu na predkladanie ponúk ani lehotu otvárania ponúk, keďže vykonanú zmenu nepovažuje za podstatnú zmenu súťažných podkladov.

S úctou,

Ing. Monika Debnárová
kontaktná osoba verejného obstarávateľa